



让铁轨更平顺 让乘客更舒适

# 世界首台电驱轨道铣磨车有望“洛阳造”

本报讯(记者 张锐鑫 姜明明 通讯员 王思臣 刘岳纳)破解铁路轨道“波浪轨”“鱼鳞轨”和“肥边”,我市企业有绝招!

昨日,“世界首台套”双动力铣磨车机器人装备项目落户高新区北航科技园暨拓博尔与中车洛阳公司签约仪式在我市举行。洛阳拓博尔铁路设备有限公司将与中车洛阳机车有限公司联合研发世界首台电驱轨道铣磨车,助力我国铁路轨道铣磨设备实现国产化替代。

高新区管委会主任马志强等参加签约仪式。

来自北京中关村的北京拓博尔轨道维护技术有限公司是2016洛阳创业之星大赛一等奖获奖企业。今年7月,该公司注册成立洛阳拓博尔铁路设备有限公司,落户我市北航科技园,主要从事铁路机器人及智能机电设备的设计、

研发和销售,为铁路轨道维护和安全监测提供自动化解决方案。

洛阳拓博尔公司技术总监岳红强说,高铁、地铁、城铁等轨道在经过三年以上的高强度使用后,会出现不同程度的形变,业界将其形象地称为“波浪轨”“鱼鳞轨”“肥边”等。如果不对其进行铣磨处理,久而久之会造成车辆行驶平顺度、舒适度和安全性降低,还会增加行驶能耗。这就需要轨道“美容师”铣磨车对轨道进行铣磨处理,以延长轨道寿命。

目前,世界轨道铣磨设备市场主要被德国、奥地利和瑞士的产品所占据。拓博尔团队通过自主研发,实现了产品国产化,售价仅为国外同类产品的一半。其中,面向城市轨道交通的轨道铣磨车售价更是低至国外同类产品的1/3。

岳红强说,该设备要经过“轨道美容三部曲”,才能实现轨道平顺度的恢复,其中更蕴含着企业多项业界领先的关键技术:

“扫”:在进行铣磨工序之前,要先使用激光对轨道的形变进行探测。设备采用高精度轨道形变扫描技术,传感器探测精度达到0.001毫米,能够快速、精准构建轨道轮廓。

“算”:获得探测数据后,通过企业自主研发的智能裁决控制算法计算,得出最优化的铣磨方案。

“磨”:根据前期数据,通过高精度运动控制进行铣磨,铣磨精度达到0.01

毫米,处理后轨道平顺度业界领先。

“世界首台套”——这是两家企业合作研发双动力轨道铣磨车的一大亮点。与国外同类产品均采用内燃机驱动不同,该产品将首次采用电网和锂电池双驱动,不仅能达到节能减排的效果,而且可减少由内燃机振动引起的车身抖动,有利于铣磨精度的提高。

据统计,随着我国轨道交通建设的快速发展,轨道铣磨设备市场容量达近百亿元。根据协议约定,双方预计在明年10月前完成首台产品的研发和总装,并共同开拓市场,让这一“洛阳智造”亮点产品走向全国。



工信部公布首批国家级产业技术基础公共服务平台名单

全省唯一入围企业在洛阳

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 林明烟)记者近日从有关部门获悉,工信部日前公布了首批19家国家级产业技术基础公共服务平台名单,洛阳西苑车辆与动力检验所有限公司(国家拖拉机质量监督检验中心)名列其中,是我省唯一获得该资质的单位。

国家拖拉机质量监督检验中心是我国首批授权认可的22个国家级质检中心之一,建设有高低温试验室、国内规模最大的半消声室、发动机及排放试验室、车用电器试验室等先进试验场地,检验设备配置居国内乃至国际先进水平。作为中国合格评定国家认可委员会授权认可的检测、校准综合实验室,该中心在拖拉机、工程机械、专用汽车、电动车、农业机械、内燃机等整机及零部件检测及校准方面居国内领先地位。

近年,为深入实施《中国制造2025》,保障产业创新发展和质量品牌提升,工信部启动了产业技术基础公共服务平台建设,为工业、通信业和信息化重点领域的技术创新和产业发展提供质量可靠性试验验证、标准验证与检测、计量检测等基础支撑和公共服务。根据相关管理办法,入选国家级产业技术基础公共服务平台后,企业将在加强平台自身能力建设、建成一流知名服务机构等方面获得相应支持。



山西:将大力推进旅游景区体制改革

为提高旅游市场竞争力,山西省将大力推进旅游景区体制改革,激发旅游市场主体活力,优化旅游服务水平。

在符合条件的景区,山西省将着力推行管理权、经营权分离,成立直接参与市场竞争的旅游市场主体,积极与实力强、影响大、知名度高、业绩好的大集团大企业合作,选择经验丰富、业绩优良的经营团队,实现经营管理的专业化、公司化、市场化。(据新华社太原11月27日电)

浙江景宁:畲乡治污“零容忍”

浙江景宁畲(Shè)族自治县对农村垃圾、牲畜养殖、生活污水等污染“零容忍”,今年,全县245个行政村生活污水治理覆盖率达98%。

今年全县累计实施“治污水、防洪水、排污水、保供水、抓节水”等“五水共治”项目17个,总投资达到3.44亿,仅全县245个行政村生活污水治理,已让2万多户群众受益。(据新华社杭州11月27日电)

## 能“下茬”才算摒弃形式主义

洛平

前不久,国务院扶贫办下发《关于解决扶贫工作中形式主义等问题的通知》,提出了六项具体要求,其中之一是要求完善驻村帮扶工作,防止“只转转、不用心”“只谈不谈、不落地”,坚决杜绝“走读式”“挂名式”帮扶。

驻村帮扶中的一些形式主义等倾向性苗头性问题,的确值得警惕。在我市今年脱贫攻坚督查工作中,就发现一些驻村干部驻村时间短少、对帮扶村基本情况不了解、站在贫困户身边贫困户

都不认识等现象。

驻村帮扶,驻村只是手段,精准帮扶才是目的。让干部驻村,为的是让他们能够成为“村里人”,对贫困户、贫困户、贫困群众的生活状况、贫困程度和致贫原因,做到一清二楚,从而能够精准识别贫困对象、精准制定扶贫措施,并最终取得群众满意、能够经得起历史检验的精准扶贫成效。

但是,一旦驻村干部把驻村当成“走过场”,只是停留在“来过了,看过

了”的层面,基本的工作都难以推进,更谈不上精准了。更为严重的是,到了要检验成效的时候,这样的驻村干部又可能用弄虚作假、“数字脱贫”等方法来应对检查,结果是一步错、步步错,最终影响脱贫攻坚进程,影响党和政府的形象。

洛阳乡间有个词叫“下茬”,意思是个人能放下身段走进群众中,抓工作具体、干事有拼劲。对我们的驻村干部来说,要摒弃形式主义,就得能

“下茬”,才能真正发现问题、解决问题。再过一个多月,2016年就要结束了,现在已经到了检验今年扶贫成效、谋划明年扶贫措施的关键时期,此时尤其需要我们杜绝形式主义,敢“下茬”,真“下茬”。



**公告**

陈吴帝位于洛阳市西工区七一路13号院九州大厦1323室的房产,房屋所有权证号:洛市房权证2008字第X439239号,经《洛阳市洛龙区人民法院协助执行通知书》(〔2016〕洛龙执字第80号)、《河南省洛阳市洛龙区人民法院执行裁定书》(〔2016〕豫0311执80-2号)已执行给付川川所有。因《房屋所有权证》(洛市房权证2008字第X439239号)未能收回,现依据《房屋登记办法》(建设部168号令)第41条之规定,将《房屋所有权证》(洛市房权证2008字第X439239号)公告予以作废。洛阳市住房保障和房产管理局

**作废声明**

《洛阳日报》《洛阳晚报》征订专用发票丢失,发票号码为:06620751-06450850、06598101-06598150、06455651-06455700、06455701-06455750、06602101-06602150、05863201-05863250、05858751-05858800、05856601-05856650、06594751-06594800、06694801-06594850、06626901-06626950、06844251-06844300、06605101-06605150、06606001-06606050、06606051-06606100、06606201-06606250、06606251-06606300、06608101-06608150、06608901-06608950、06630551-06630600、06631951-06632000、06631001-06631050、06632651-06632700、06633151-06633200、06633451-06633500、06633851-06633900、06645901-06645950、06644251-06644300、06676251-06676300、0678151-06678200、06310063、06311981、06311801-06311850、06312294、06312742、06312158、06312167、06312168、06312170-06312180、06312356、06312357、06312451、06312460-06312464、06312467、06312470、06312471、06312474、06444422、06441731、06443654、06443669、06444001-06444050、0644151-06444250、06444051-06444100、06902051-06902100、06619551-06619600、06814451-06814500、06814501-06814550、06402401-06402450、06456549、06456550、06456801、06600451、06459452、06459453、06459454、06459455、06459652、06601101,声明作废!

洛阳日报发行公司

**乡村筑新路 助民奔富路**

近日,站在嵩县的大库路上举目眺望,这条新建的乡村公路犹如天路越过山岭连起一个个村庄。

该路东起洛洛快速通道嵩县库区段,西至大坪乡,途经安岭、江凹等8个村庄,全长11.3公里。此路的建成通车,进一步完善了嵩县西北部山区的城乡公路网络,使农民们依托特色种植、养殖和美丽乡村游走上了脱贫致富路。

记者 梅占国 通讯员 刘红医 张利兵 摄

**公告**

根据洛阳市洛龙区人民法院(2016)豫0311执80-2号《执行裁定书》及(2016)洛龙法执字第80号《协助执行通知书》,位于洛阳市西工区七一路13号院九州大厦1323室房产所属土地权利已执行转移,原土地权利人陈吴帝持有的洛市国用(2008)第03003495号《国有土地使用证》未能收回。我局已按相关规定直接进行注销登记,上述《国有土地使用证》废止。

洛阳市国土资源局

**洛阳高新区重要建设项目公示**

洛阳高新实业总公司在高新区公园绿地项目,申请办理选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳高新实业总公司  
二、地块范围:洛宜路以南,龙鳞路绿化控制线以东  
建设用地面积10000平方米(15亩)  
东至:用地界  
南至:延光路

西至:龙鳞路绿化控制线  
北至:洛宜路  
三、规划用地性质:公园绿地(G1)  
四、公示时间:自登报之日起七个工作日  
五、监督电话:  
洛阳高新实业总公司:64122580  
洛阳高新区土地规划和建设服务局:64323611

**洛阳高新区重要建设项目公示**

洛阳高新实业总公司在高新区公园绿地项目,申请办理选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳高新实业总公司  
二、地块范围:孙辛路以东,河洛路以北  
建设用地面积30054.179平方米(45.081亩)  
东至:用地界

南至:河洛路  
西至:孙辛路  
北至:丰华路  
三、规划用地性质:公园绿地(G1)  
四、公示时间:自登报之日起七个工作日  
五、监督电话:  
洛阳高新实业总公司:64122580  
洛阳高新区土地规划和建设服务局:64323611

**阿新玻璃瓶鲜牛奶 回归自然的享受**

●引进上海滩生活理念, 2℃~6℃冷藏保鲜仅48小时 ●采用全新小口玻璃瓶,不回收 ●原奶执行欧盟标准

**送奶到家服务 配送区域:洛阳市九县(市)六区**

阿新自由订® 电商平台www.axzyd.com或关注微信公众号“阿新奶业”

我们承诺 每天早上七点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内返现五元

洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商 订奶热线:0379-63188866 67895888

瓶鲜七折